



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA GURGHIU**  
**PRIMAR**

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș  
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: [gurghiu@cjmures.ro](mailto:gurghiu@cjmures.ro)  
[www.comunagurghiu.ro](http://www.comunagurghiu.ro)



Nr.3749 din 19 mai 2022

**REFERAT DE APROBARE**  
**al proiectului de hotărâre privind**

**aprobarea ocupării temporare a domeniului public pe durata executării lucrărilor de**  
**extindere de conductă și branșamente de gaze naturale**

Stimați consilieri,

Proiectarea și executarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale se fac cu respectarea „Normelor Tehnice pentru Proiectarea, Executarea și Exploatarea Sistemelor de Alimentare cu Gaze Naturale” nr. 462/2018.

Amplasamentul lucrărilor de extindere și branșare la rețeaua de gaze naturale se află în intravilanul localității Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 114.

Lucrările prevăzute în cadrul proiectului au o anvergură redusă și un timp de execuție scurt astfel că nu se impune organizarea de șantier iar materialele și utilajele folosite vor fi transportate zilnic la amplasamentul lucrărilor. Pentru amplasamentul lucrărilor de racordare se va utiliza o conductă de Polietilenă cu diametrul de 32,00 mm pe o lungime de 5,00 m . Branșamentele se vor realiza subteran și vor fi respectate distanțele minime de siguranță față de obstacole, construcțiile existente și alte instalații și nu vor fi create surse de poluare.

De asemenea, titularul investiției și executantul are obligația de a readuce la starea inițială de viabilitate terenul ocupat temporar.

Urmare a solicitării depuse de doamna Cotta Rozalia și ținând cont de prevederile Certificatului de urbanism nr. 22/2022 emis de Primăria Comunei Gurghiu în scopul autorizării lucrărilor de extindere de conductă și branșamente de gaze naturale în localitatea Gurghiu, propun aprobarea branșării imobilului la rețeaua de gaze naturale și aprobarea ocupării temporare a domeniului public pe durata executării lucrărilor de extindere de conductă și branșamente de gaze naturale.

**INIȚIATOR,**

**PRIMARUL COMUNEI GURGHIU,**

**Boar Laurențiu Dumitru**